



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO E DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS – PROGEP

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 16/2018 publicado no DOU em 05/07/2018, seção 3, página 45, onde se lê: "As inscrições para os processos **23116.005413/2018-16** e **23116.005415/2018-13** serão realizadas das 09h do dia **10/07/2018** até as 23h59min do dia **08/08/2018**, e para os demais processos serão realizadas das 09h do dia **10/07/2018** até as 23h59min do dia **29/07/2018**", leia-se: "As inscrições serão realizadas das 09h do dia **10/07/2018** até as 23h59min do dia **08/08/2018**, exclusivamente pela internet, no endereço eletrônico <http://progep.furg.br/bin/edital/index.php>, junto ao Edital do Concurso Público, devendo o candidato seguir as orientações citadas nesse edital e no aplicativo para a realização da inscrição".

Onde se lê: "O pagamento da taxa de inscrição deverá ser feito até o dia **09/08/2018**, para os processos **23116.005413/2018-16** e **23116.005415/2018-13** e, até o dia **30/07/2018**, para os demais processos, pagável em toda a rede bancária", leia-se: "O pagamento da taxa de inscrição deverá ser feito até o dia **09/08/2018**, pagável em toda a rede bancária".